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Schützen Sie Ihr wertvollstes Gut – Ihre Arbeitskraft!

Sehr geehrte(r) Anrede Titel Name,

Selbständige sind überwiegend nicht sozialversicherungspflichtig. Wenn Sie auch keiner berufsständischen Versorgungseinrichtung angehören, verfügen Sie über keine Absicherung im Falle der Berufsunfähigkeit. Dies bedeutet ganz lapidar: Wenn Sie nicht mehr arbeiten, verdienen Sie ab diesem Zeitpunkt auch nichts mehr. Die private Berufsunfähigkeitsversicherung gehört für Selbstständige zu den wichtigsten Versicherungen überhaupt, denn nur mit ihr ist es möglich im Bedarfsfall dem drohenden finanziellen Ruin vorzubeugen. 
Ihre Versorgungslücke lässt sich schließen. Und zwar ganz einfach: Indem Sie frühzeitig für die finanzielle Absicherung Ihrer Arbeitskraft sorgen. Egal, ob Sie ausschließlich die Berufsunfähigkeit absichern oder zusätzlich noch etwas für Ihre Altersversorgung tun möchten – die ALTE LEIPZIGER bietet individuelle Lösungen.

Erstklassiger Berufsunfähigkeitsschutz zu Top Konditionen:

· Weltweiter Versicherungsschutz

· Verzicht auf abstrakte Verweisung

· Leistung ab Eintritt der Berufsunfähigkeit – auch rückwirkend

· Freie Arztwahl

· Umfangreiche Nachversicherungs- und Ausbaugarantien

Mein Tipp:

Beim Thema Berufsunfähigkeitsschutz sollten Sie auf geprüfte Qualität achten. Wichtig ist, dass Sie auf einen Versicherer mit langjähriger Erfahrung, exzellenten Bedingungen und Bestnoten in der Fachpresse setzen. Die ALTE LEIPZIGER ist erste Wahl.

Mit freundlichen Grüßen

PS: Die ALTE LEIPZIGER gehört beim Berufsunfähigkeitsschutz zu den Spitzenanbietern am Markt. Dies bestätigen zahlreiche Vergleichstests.
