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Ort, 15.06.2018
Ich will Feuerwehrmann werden!

Sehr geehrte(r) Anrede Titel Name,

viele kleine Jungs träumen davon Feuerwehrmann zu werden. Allerdings hält sich bei den meisten der ursprüngliche Wunschtraum nicht lange.

Mit zunehmendem Alter konkretisieren sich die Berufswünsche. Arzt, IT-Entwickler, Banker, Pilot, Mechaniker - so vielfältig sind die Ideen. Und der richtige Beruf will wohl überlegt sein. Egal für welchen Beruf sich Ihr Kind letztendlich entscheidet, summiert man das Einkommen über die Berufslaufbahn, kommen schnell ein paar Millionen zusammen.

Leider kann schon ein kleiner Zeckenbiss oder eine schwere Krankheit alle Träume platzen lassen und ihr Liebling kann seine Schulausbildung nicht mehr fortsetzen, geschweige denn seinen Traumberuf jemals antreten. Mit einer gesetzlichen Absicherung ist dabei nicht zu rechnen.
Gut, wenn Sie Ihr Kind so früh wie möglich absichern. Der mehrfach »ausgezeichnete« Berufsunfähigkeitsschutz der ALTE LEIPZIGER bietet in Kombination mit einer Altersversorgung bereits Schutz ab dem 10. Geburtstag. Und das mit einer monatlichen Berufsunfähigkeitsrente von bis zu 1.000 Euro.

Mein Tipp: Sichern Sie Ihre Kinder rechtzeitig ab. Je früher desto günstiger.

Mit freundlichen Grüßen

PS: Die ALTE LEIPZIGER gehört beim Berufsunfähigkeitsschutz zu den 
Spitzenanbietern am Markt. Dies bestätigen zahlreiche Vergleichstests.
